

Кабул. 12 апреля. ИНТЕРФАКС - В приграничном с Таджикистаном уезде Дашти-Арчи афганской провинции Кундуз спецслужбы выявили медресе, где обучают террористической деятельности, передают местные СМИ со ссылкой на губернатора Кундуза Асадуллу Омархеля.

В медресе обучают тому, как устанавливать мины на машинах, изготавливать жилеты смертников. Руководит деятельностью этого заведения гражданин Пакистана по имени Имронхон.

Обучение в медресе проходят примерно 300 человек. Процесс контролирует командир талибов на севере Афганистана мулла Джанат Гола и теневой губернатор талибов в Кундузе мулла Салама.

Власти в Кундузе заявляют, что медресе находится на территории, контролируемой талибами, и правительство не может воспрепятствовать его деятельности.